



争当样板区 绘彩新荆楚

新闻集锦

“魅力山水 有味崇阳”精彩亮相第二届中国(武汉)文化旅游博览会 推介崇阳文旅品牌 打造乡村旅游名县

本报讯 全媒体记者邹辉报道：4月21日至23日，第二届中国(武汉)文化旅游博览会在武汉举办。各地围绕红色文旅、乡村旅游、休闲旅游、非遗传承、以文塑旅、以旅彰文，百花齐放、争奇斗艳。具有崇阳特色的文旅产品在文博会咸宁展馆精彩亮相，充分展示了崇阳文旅品牌魅力。

心感到无比的激动和自豪。我的家乡山清水秀，风景如画，我为崇阳代言，崇阳“点把好”，欢迎大家到崇阳来旅游。”在参观了崇阳的特色文旅展品后，崇阳游客甘赵燕、曾易连声点赞。

假为一体的华中乡村旅游名县。品了崇阳的特色美食、了解了崇阳的文旅产品后，观展群众纷纷咨询崇阳旅游资讯，表示要到崇阳旅游，共赴诗与远方的生态之旅。

据了解，中国(武汉)文化旅游博览会，是中国唯一一个以文化旅游融合为特色的国家级、国际化、综合性展会，也是湖北规模最大、规模最大、影响最广的文旅展会品牌，每两年在武汉举办一届。本届文旅博览会共有全国29个省市区及香港地区参展，观众沿着展馆的主通道前行，将一路领略全国各地的河山俊秀。

★4月20日晚，由崇阳县委直属机关工委、中共崇阳县委宣传部、共青团崇阳县委主办的崇阳县“学思笃行二十大 凝心奋进新时代”主题演讲比赛决赛在融媒体中心主会场举行。县委书记郑俊华，县委副书记、县长徐望，县委常委主任石峰，县政协主席张正韶，县领导黄齐飞、阮彬等参加活动。

举行。会议组织观看了总体国家安全观视频资料，传达学习了中共中央办公厅《党委信息办工作规定》。特邀中南财经政法大学法学院教授段凡以《学习贯彻习近平法治思想 推进新时代全面依法治国》为题作专题辅导报告；特邀省知识产权局党组成员、副局长梁绍斌以《锚定建设全国构建新发展格局先行区目标 奋力谱写新时代知识产权强省建设新篇章》为题作专题辅导报告。

第十二届提琴戏剧节开幕

4月24日，崇阳县第十二届提琴戏剧节在天城剧院开幕，来自崇阳县16个乡村剧团，300余名演职人员将连续公演7天，为全县群众带来17个传统剧目的文化盛宴。



大力推进标准化建设 崇阳新增2项省级标准

本报讯 通讯员孙露报道：近期，在省标准化研究院和县委、县政府的大力支持下，崇阳县市场监管局参与制定的省级团体标准《高纯度五氧化二钽》和省级地方标准《中药材 黄精生产技术规程 第2部分：多花黄精种植技术》，相继批准发布。

种植技术、病虫害防治、采收、产地加工及档案管理的技术要求。该标准的发布实施对崇阳县药食两用的黄精产业的育种、栽培及采收技术具有较强的指导意义，有利于促进黄精产业持续高质量发展，带动农民增收致富，助力乡村振兴。

全市游泳友谊赛在崇阳举行 普及全民健身缔造幸福生活

本报讯 实习生陈纪汗报道：4月22日，由咸宁市游泳协会组织的“普及全民健身 缔造幸福生活”游泳友谊赛在崇阳县金龙游泳馆举行，这也是金龙游泳馆投入运营以来，承办的首场市级赛事。

团队混合接力赛5个比赛项目。经过3个多小时的角逐，平均参赛年龄最大的咸宁市游泳协会组夺得了团队混合接力赛冠军。来自通城县游泳协会的胡丽、黎欣雨母女同场竞技，女儿黎欣雨获得了女子50米蛙泳冠军，母亲胡丽获得了亚军。

崇阳：给水稻“减肥”促农业增效

本报讯 全媒体记者田明报道：“在插秧的同时，将肥料精准地施入到秧苗根部3-5厘米处，可以最大限度地提高肥料利用效率，减少化肥用量，达到化肥减量增效目的。”连日来，在崇阳县肖岭乡星桥村的一片水田前，县农业农村局土肥站站长舒海啸正在讲解水稻侧深施肥技术。

是实施水稻机插秧侧深施肥技术的受益者，今年，他利用农机补贴政策为自己流转的1300亩水田购进了两台插秧机，当天是他第一次运用水稻机插秧侧深施肥技术。据杨茂盛介绍，以往水稻种植插秧前要施基肥，插秧到收获期间还要施两次肥，用肥用工成本较高、劳动强度大，新技术、新产品、新机具的运用可以省下不少成本，而且大大提高了农业生产效率。

“实施水稻机插秧侧深施肥技术，一亩地可以节省20斤化肥，1300亩地可以节省9万多元。同时，机插比人工播种一亩地能节省200元，1300亩大概能省下26万元的费用。”杨茂盛说。

现场观摩学习后，农技人员围绕测土配方施肥、化肥减量增效技术应用、水稻机插秧同步侧深施肥技术推广等方面进行了现场培训。

白霓镇油市村开启乡村振兴“幸福门”

本报讯 全媒体记者邹辉报道：人间四月春光美，美丽乡村美如画。崇阳县白霓镇油市村采取“党建引领、党员带头、群众参与”的模式，集中力量推进共同缔造，通过这个“金钥匙”，开启乡村振兴的“幸福门”。

的旅游产业。白霓镇油市村党支部书记助理王紫颖向记者介绍，位于油市村七星谷的“共享厨房”是新打造的共同缔造示范点，为进一步促进村集体经济发展，年初组织村民召开“湾子夜话”，确定了这个“共享厨房”项目，目前项目已进入装修阶段，预计5月份整体工程完工。

“以前都是挑水吃，现在改成了自来水，直接抽水上用，比以前方便多了。”白霓镇油市村三组村民汪细兵说道。

油市村以构建“纵向到底、横向到边、共建共治共享”的乡村治理体系为总目标，发动群众共同参与，最大可能把乡贤、在外能人、群众力量汇聚到一线来，画好最大同心圆。如今，村容村貌发生了翻天覆地的变化，群众的幸福感大幅度提升，油市村成为村民引以为傲的幸福家园。

崇阳智能洗车成“新宠”

本报讯 全媒体记者田明报道：给爱车“洗个澡”是每个车主必不可少的项目，只需手机扫一扫小程序，即可开启自助洗车模式，方便快捷、经济实惠的自助洗车受到越来越多车主的青睐。

刻钟，爱车便焕然一新。“第一次来体验，操作流程很便捷。”饶先生说。记者调查发现，随着人工洗车价格不断上涨，一定程度上催生了自助洗车市场。这种自助式冲水、喷洗、吸尘全流程下来，一般花费6元左右，比传统洗车节约20元左右。

“在这里洗车10分钟才花了6、7块钱，外面人工洗一次车的钱，来这里够洗两个月了。”刚刚为自己的新能源汽车“洗完澡”的谭先生对记者说。近年来，智能充电桩、停车场和智能洗车等汽车配套设施建设已成为城市建设的重点。自助洗车通过亲自动手的方式，可以对冲不断上涨的人工成本，成为深受消费者好评的城市配套服务的一部分，赢得广阔的市场发展前景。

弘扬劳模精神 争当时代先锋

劳动是一切幸福的源泉。越是美好的时代，越需要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。习近平总书记指出：“在长期实践中，我们培育形成了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神，崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动的劳动精神，执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神。”

“学崇惟志，业广惟勤。”我们要学习劳模们淡泊名利、默默耕耘的老黄牛精神与甘于奉献的忘我精神。在平凡的岗位上，始终保持“坚忍不拔、滴水石穿”坚持到底的干劲，以劳模模范和先进工作者为榜样，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，不断谱写新时代青年干部的劳动精神！

桃溪时评